Cll# Tpu caraemsix ( ABy3HAYHBIX) Uwmsi:

Pemute NpUMeEpLbI.

D 77+36+60=

2) 92+60+95=

3) 36 +11+32=

49 56+97+36=

5) 15+92+86=

6) 44+94+34=

7 53+32+66=

8) 84+54+95=

9) 50+35+98=

10) 68 +49 +32 =

1) 19+74+92=

12) 80+ 32+ 65=

13) 31+ 98 +94 =

14) 99+ 70+ 30 =

OTBeThI

10.
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12.

13.

14.
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ﬂh TpI/I cjaaracMbIx ( I[By3HaLIHI)IX) Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemnre npuMepsl. OTBeTHI
D 77+36+60= 173 173
— 1.
2) 92+60+95= 247 2. 247
3. 79
3) 36 +11+32= 79
— 4 189
4 56+97+36= 189 5 193
6. 172
5) 15+92+86= 193
7 151
6) 44+94+34= 172 g 233
183
7 53+32+66= 151 -
10. 149
8) 84 +54+95= 233 185
_— 11.
9 50+35+98= 183 12. 177
3. 223
10) 68 +49 +32= 149
— 14, 199
11) 19+74+92= 185
12) 80+32+65= 177
13) 31+98+94= 223
14) 99+70+30= 199
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Cll# Tpu caraemsix ( ABy3HAYHBIX) Nwmsi:

Pemnre npuMepsl. OTBeTHI
151 193 79 172 183
149 247 233 189 173 1.

D 77+36+60= 5

2) 92+60+95=

3) 36 +11+32=

4 56+97+36=

) 15+92+86=
10.

6) 44+94+34=

7 53+4+32+66=

8) 84+54+95=

9) 50+35+98=

10) 68 +49 + 32 =

Omerue i BADMAHT 1-10 |90 (80 |70]60(50(40(30]20|10( O
MaTteMaTHKa O0JieryeHHbI BAPHUAHT 3 190[80[70]60]50[40]30][20[10] 0 |
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